



## Поздравление руководителя следственного управления Ибрагима Могушкова с Днем образования Следственного комитета Российской Федерации



### Уважаемые коллеги и ветераны следствия!

Сегодня исполнилось ровно 13 лет с того дня, как начал свою работу Следственный комитет Российской Федерации в качестве самостоятельного ведомства.

Укрепление основ государственности в демократическом обществе невозможно без честной, опирающейся на закон следственной работы. Защита интересов граждан и государства – основные критерии работы органов Следственного комитета РФ. Отстаивая конституционные права и свободы граждан, мы укрепляем веру в справедливость и торжество закона, надежность и стабильность государства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

Выражаю благодарность всем сотрудникам аппарата, городских и межрайонных следственных отделов за добросовестную службу, преданность делу и умение работать в команде, искренне ценю профессионализм каждого из вас и ваш вклад в наше общее дело.

Выражаю огромную благодарность ветеранам следственных органов за накопленные знания и бесценный опыт, которые они сохранили и передали молодым поколениям следователей и криминалистов.

От всей души желаю всем сотрудникам новых успехов в службе, крепкого здоровья, счастья, удачи, благополучия и всего самого наилучшего.

Руководитель следственного управления

СК России по Астраханской области

генерал-лейтенант юстиции

И.Ш. Могушков

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1853097>